

Marion Duboule Bertho Le Chemin vers ta Nature

Mentions légales & Données personnelles :

Madame Marion Duboule Bertho « Le Chemin vers ta Nature » propose des entretiens conseils agréés en Fleurs de Bach, et Florithérapie.

Contact: lecheminverstanature@gmail.com

Téléphone: 06.73.25.66.44

Site Web: http://www.le-chemin-vers-ta-nature.com

Madame Marion Duboule Bertho est auto-entrepreneuse en Entreprise Individuelle, à 780 Route

des Voirons, 74 140 Veigy-Foncenex

N° SIRET: 92268696900036

Registrar & hébergement : OVH - 2 rue kellermann BP 80157 59053 ROUBAIX CEDEX ?

1Francehttps://www.ovhcloud.com/fr/ Ce site a été créé à l'aide de : Word Press

Droits d'auteur et Propriété intellectuelle

La charte graphique, les textes et chacun des éléments, y compris le logo et le nom de domaine appartiennent à Marion Duboule Bertho et sont protégés par les lois en vigueur sur la propriété intellectuelle.

Les contenus figurant sur le site sont la propriété de Marion Duboule Bertho ou d'autres entreprises auprès de qui elle a acquis des droits d'utilisation stricts. Toute utilisation, reproduction ou représentation, par quelque procédé que ce soit, et sur quelque support que ce soit, de tout ou partie du site et/ou des éléments qui le composent est interdite et constituerait une contrefaçon au sens des articles L 335-2 et suivants du code de la propriété intellectuelle.

Exonération de la responsabilité technique

Marion Duboule Bertho ne saurait être tenu responsable d'un dommage ou virus qui pourrait infecter votre ordinateur ou tout matériel informatique, à la suite d'une utilisation ou accès au site ou téléchargement provenant de ce site.

Politique de confidentialité

Conformément à la loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978 modifiée, vous bénéficiez d'un droit d'accès, de rectification et de suppression des informations qui vous concernent, que vous pouvez exercer en adressant votre demande par email : lecheminverstanature@gmail.com Vous pouvez également vous opposer au traitement des données vous concernant.

Durées de stockage et transmission de vos données

Les données recueillies sont conservées pendant 10 ans et ne sont en aucun cas communiquées à des tiers.

Déclaration à la CNIL

Conformément à la loi 78-17 du 6 janvier 1978 (modifiée par la loi 2004-801 du 6 août 2004 relative à la protection des personnes physiques à l'égard des traitements de données à caractère personnel) relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, ce site n'a pas fait l'objet d'une déclaration auprès de la Commission nationale de l'informatique et des libertés (www.cnil.fr).

Gestion des cookies

Suite à l'ordonnance 2011-1012 du 24 août 2011, les cookies sont soumis à l'acceptation préalable de l'utilisateur.

Lors de la consultation de notre site, des informations relatives à la navigation de votre appareil (ordinateur, tablette, smartphone, etc.) sur notre site, peuvent être enregistrées dans des fichiers nommés « Cookies » sur votre appareil.

Seul l'émetteur d'un cookie est susceptible de lire ou modifier les informations qui y sont contenues.

Ces Cookies nous permettent :

- d'adapter l'affichage de notre site aux préférences de votre appareil (langue, résolution, système d'exploitation, etc.)
- d'établir des statistiques d'utilisation et de fréquentation.

Vous pouvez configurer votre navigateur afin que les cookies soient enregistrés dans votre appareil ou rejetés.

L'enregistrement d'un cookie se fait avec votre accord ; vous pouvez modifier votre choix à tout moment en modifiant le paramétrage de votre navigateur.

Le refus d'enregistrement d'un cookie ou la suppression de cookies déjà enregistrés pourraient dégrader votre navigation sur notre site.

Nous déclinons toute responsabilité pour les conséquences liées à l'impossibilité de consulter un cookie nécessaire au bon fonctionnement de notre site.

La gestion des cookies dépend de la configuration de votre navigateur.

Plus d'informations sont disponibles sur la page dédiée à la maîtrise des Cookies du site de la CNIL.



 $\label{eq:martin-def} \begin{tabular}{ll} Marion Duboule Bertho-EI - Le chemin vers ta Nature @ 2023 - Tous droits réservés - N° Siret : 922686900036 - \\ \underline{ \begin{tabular}{ll} Mentions légales & Données personnelles} - CGV \end{tabular}$